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Proiect finanţat de 
UNIUNEA EUROPEANA 

 
 
Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 
27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere 
ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare 
durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. 
Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările 
şi popoarele de dincolo de graniţele ei. 
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„Competitivitate si performanta prin Academia Macromex” 

 

Compania Macromex SRL din Bucuresti, în parteneriat cu compania PicOil Info Consulting comunică demararea 

proiectului „Competitivitate si performanta prin Academia Macromex”, program finanţat prin linia de buget 

Phare/2005/017-553.04.02.02.01.809 din partea Comisiei Europene şi Guvernul României. 

 

Proiectul vizează promovarea creşterii productivităţii şi adaptabilităţii angajaţilor firmei Macromex, prin activităţi de 

formare continuă şi perfecţionare, în scopul alinierii calităţii serviciilor firmei la nivelul standardelor europene în 

domeniu. Proiectul se va desfasura pe o durata de 12 luni si are ca obiectiv general dezvoltarea cunoştinţelor şi 

dezvoltarea de noi competenţe, în concordanţă cu nevoile pieţei muncii, prin implementarea celor 3 programe: 

„Dezvoltarea abilităţilor personale şi profesionale” pentru un grup tinta de 41 de manageri de la toate nivelele, în 

scopul eficientizării activităţii si al creşterii competitivităţii pe piaţa forţei de munca, ”Implementarea sistemului de 

promovare pe baza de mentoring”, program ce va încuraja formarea şi perfecţionarea continuă şi va stimula 

sentimentul de responsabilitate al angajaţilor si „Dezvoltarea mecanismului intern de instruire si acreditarea cursului 

adresat angajaţilor din departamentul de vânzări al Macromex”. 

 

Bugetul proiectului este de 88.820 Euro, din care finanţarea nerambursabilă oferită de Comisia Europeană şi Guvernul 

României, este de 71.020 Euro, adică un procent de 76,96 % din valoarea totală al bugetului si este destinat 

angajatilor companiei din regiunea Bucuresti-Ilfov. 
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Pe această cale, firmele participante la acest proiect mulţumesc pentru încrederea şi sprijinul acordat pentru derularea 

acestui proiect de către reprezentanţa Comisiei Europene în România şi Comitetului de Evaluare.  

Persoana care poate furniza mai multe detalii despre acest proiect este Managerul de proiect: Mirela Stere – Director 

de Resurese Umane Macromex, tel: 021.206.6945, fax: 021.206.6999, e-mail: mirela.stere@macromex.com. 

 

 

Cu stimă  

Conducerea SC Macromex SRL 

 

 

  
 


